



聊城晚报

东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2010年2月22日

星期一

农历庚寅年正月初九

总第360期今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://www.dcsx8781.com

我区收听收看 全市“全面提升年”动员部署大会

本报讯 2月20日，全市“全面提升年”动员部署大会电视电话会议召开，区委书记、区人大常委会主任李小平，区人大常委会副主任李兰芳，区政协主席由西锋等区几大班子领导及两个园区、各乡镇办事处、区直各部门的主要负责同志在区政府分会场收听收看会议。

会议指出，全面提升是加快建设生态型强市名城的迫切需要；是打好转方式、调结构这场硬仗的迫切需要；是抢抓重大发展机遇的迫切需要。所谓“全面”，就是这项活动涉及到每项工作、每个单位、每个干部职工。所谓“提升”，就是要在原有的工作基础上进一步提升工

作标准、工作能力、工作成效，以高水平的工作创造高质量的业绩。

会议要求，全市上下一定要充分认识开展全面提升年活动的重大意义，在思想认识上再提高，发展目标上再明确，工作措施上再加强，不断开创各项工作新局面。在工作中要重点抓好产业发展、投资水平、城镇建设、民生服务、生态环境、机关效能、党的建设等七个方面的提升。同时，在“全面提升年”里，各个单位、各个方面、各项工作都要有一个新的提升。全市各级各部门每一个干部职工都要增强责任感、使命感，按照市委、市政府的决策部署，上下同心、和衷共济、鼓足

干劲、奋勇争先，努力促进各方面全面提升，创造出无愧于党和人民、无愧于聊城历史、无愧于个人责任的业绩。

会议强调，开展“全面提升年”活动，事关全局，涉及到方方面面，必须精心组织、周密安排，进一步加强领导、明确责任、严格考核、加强宣传，确保取得实效。全市上下一定要以奋发向上的精神，攻坚克难的勇气，求真务实的态度，一抓到底的决心，把“全面提升年”活动抓紧、抓实、抓好，切实抓出成效，为加快建设生态型强市名城做出新的更大的贡献。

(本报记者 王怀韬)

孙孟来对全区安全生产工作进行安排部署

本报讯 2月21日，我区在区政府六楼会议室收听收看全省、全市安全生产电视会议后，区委副书记、区长孙孟来对全区安全生产工作进行了安排部署。区委常委、副区长毕黎明出席会议。

孙孟来指出，09年以来，我区以科学发展观为指导，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，深入贯彻落实上级关于安全生产的一系列工作部署，以“安全生产责任落实年”为总抓手，强化措施，扎实工作，确保了全区安全生产形势的持续

稳定。对下一步的工作，他要求，各级各部门要统一思想，提高认识，进一步增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感，尤其做好节后复工复产企业的安全检查工作，对春节期间停停产的企业进行摸底排查，做好复工复产验收关，严格执行建设项目建设试生产备案制度。一定要克服麻痹思想，保持警钟常鸣，加强组织领导，强化工作措施，认真落实“一岗双责”安全生产责任制。

孙孟来强调，各级各部门要抓紧逐级签订2010年安全生产责任状，

着力做好重点行业领域的安全监管工作。狠抓安全责任落实，深入开展专项整治，加大执法监察力度，强化安全教育培训，继续加大宣传力度，提高事故应急救援能力，全面推进项目建设安全设施“三同时”工作，强化基层基础工作，全面做好今年的各项安全生产工作任务，努力开创我区安全生产工作的新局面，为全区经济社会又好又快发展创造安全稳定的良好环境。

(本报记者 郭明媚
实习记者 李志超 通讯员 宋来超)



把主要精力集中到全面提升上来

本报评论员

新起点，新征程，经历国际金融危机的洗礼后，我们怀着兴奋的心情迎来了2010年。

今年是实施“十一五”规划的最后一年，也是应对国际金融危机的关键之年。市里决定，2010年为“全面提升年”。这是继2007年“谋划年”、2008年“落实年”、去年“项目突破年”的基础上提出来的更高要求，也是打好转方式、调结构这场硬仗，抢占后金融危机时代发展制高点的迫切需要，更是落实科学发展观的具体部署。我们一定要深刻领会精神实质。

新春迅来，时不我待。全区全体干部、全体党员和全区人民要迅速走出节日氛围，进一步解放思想，在解

放思想中统一思想，积极作为，科学务实，跟上客观形势的发展，把主要精力集中到全市、全区的统一部署上来。

在“全面提升年”活动中，“全面提升”是指这项活动涉及到每项工作、每个单位、每个干部职工；“提升”，则是指要在原有基础上进一步提升工作标准、工作能力、工作成效，以高水平的工作创造高质量的业绩。根据“全面提升年”活动的总体要求，要着力推进产业发展、投资水平、城镇建设、民生服务、生态环境、机关效能、党的建设等方面工作的全面提升。

作为市委、市政府驻地，我区交通便利、基础设施完备、服务业发达、

城乡环境优美、发展软环境得天独厚，但同时经济总量小、支柱企业少、农业水平还有待提高。对这种状况，我们必须有清醒的认识。

经济工作是重中之重，全面提升，正是解决这些问题的关键。我们必须进一步真正解放思想，在发展全面提升的过程中，要以发展的眼光、以“三个有利于”的标准、以科学发展观为指导，想干事、会干事、干成事，敢于创新、敢于突破。要把转方式、调结构作为2010年经济工作的主攻方向。

全区广大干部职工要尽快行动起来，人人都要肩负着责任，尽心尽职，同心同德，争取开创我区发展新局面！

宋远方调研古城保护与改造工作

本报讯 2月8日，市委书记、市人大常委会主任宋远方在市委常委、秘书长万志博，市委常委、古城保护与改造指挥部指挥长刘强，区委副书记、区长、古城保护与改造指挥部副指挥长孙孟来的陪同下，到古城保护与改造工作现场进行调研。

宋远方指出，下一步，古城

保护与改造工作要继续坚持以人为本、有情操作的理念，严格按照政策，切实维护好群众利益；同时紧紧围绕打造“江北水城，运河古都”城市品牌这一目标，进一步加快拆迁进度，高质量打造精品工程。

(本报记者 王连同)

《古城之春》专题文艺晚会举行

本报讯 2月10日，由东昌府区委、区政府主办的《古城之春》——古城保护与改造专题文艺晚会在聊城广播电视台总台大演播厅举行。市委书记、市人大常委会主任宋远方，市委副书记、市长林峰海，市委副书记金维民，市人大常委副主任宋远方，

申长海，区委书记、区人大常委会主任李小平，区委副书记、区长孙孟来等市、区几大班子领导到场，与拆迁一线工作人员、拆迁群众联欢共庆古城之春。

(本报记者 郭明媚
通讯员 陈静 杨阳 齐亚芳)

我区举行2010年春节团拜会

本报讯 2月11日，我区举行春节团拜会，区委书记、区人大常委会主任李小平，区委副书记、区长孙孟来，区委副书记杨杰，区人大常委会副主任李兰芳，区政协主席由西锋等区几大

班子领导与全区各单位主要负责同志欢聚一堂，辞旧迎新，畅叙友情，表达了彼此间诚挚的问候与祝福，并共同憧憬我区美好的前景与未来。

(本报记者 王怀韬 任佳)

老干部迎春茶话会举行

本报讯 2月9日，我区老干部迎春茶话会在海源阁宾馆第二会议室举行。区委书记、区人大常委会主任李小平，区委副书记、区长孙孟来，区委副书记

杨杰，区人大常委会副主任李兰芳，区政协主席由西锋等区几大班子领导与老干部参加茶话会。

(本报记者 田欣
通讯员 田树凯)

各界人士迎春茶话会举行

本报讯 2月10日，东昌府区2010年全区各界人士迎春茶话会在海源阁宾馆举行。李小平、孙孟来、杨杰、李兰芳、由西锋等区几大班子领导同各民主

党派、工商联和无党派人士共200多人，欢聚一堂，同贺新春、畅叙友谊、共话发展。

(政协宣)

孙孟来检查节前安全生产工作

本报讯 2月8日，区委副书记、区长孙孟来，副区长赵书超带领区安监、交通、消防等有关部门，对我区超市、大型商场、交通客运企业、烟花爆竹经

营等单位，就春节前安全生产工作措施落实情况进行了专门检查。

(本报记者 李念辉)

孙孟来走访慰问古城拆迁群众

本报讯 2月9日，区委副书记、区长、古城保护与改造指挥部副指挥长孙孟来，副区长胡明刚来到古城一期拆迁困难户满玉贵的家中，向他致以新春的祝福，并为其送去了慰问物品。

孙孟来嘱咐随行的相关部门，要通过各种方式加大对困难户的帮扶力度，多为困难户办实事、办好事，确保他们过一个欢乐祥和的春节。

(本报记者 郭明媚)

杨杰节前慰问贫困学生

本报讯 2月11日，区委副书记杨杰，区政协领导潘素贞带领相关工作人员走访慰问了我区部分贫困学生，给他们送去生

活用品和慰问金，并给他们带去了新春的祝福。

(本报记者 宋慧霞 田欣)

春节简讯

责编/版式：杜宁 校对：刘颖